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Réunion du 15 Janvier 2008

Compte-rendu

Présents : Alexis GAYRAUD – Gilles LACOUT – Jean Michel SEBERT – QLIO (IUT) – PIRANHAS - BANDE à JESUS – CCI – MSA – MELILA – MERIS – ZACULS – GEA – LAISSAC – FODSA – CENTRE AMBU – PARAZITES – ALL PINK - 

Excusés : CROUCANTS

Point sur le Championnat

Alexis se charge de faire un point sur le classement, en fonction des résultats transmis par les équipes . Merci de nous faire parvenir les feuilles de match régulièrement dans la boîte aux lettres de la FOL, ou nous envoyer les résultats par mail (ufolep.aveyron@laposte.net) .

Point sur les licences

Il est plus qu’urgent que les équipes n’étant pas en règle nous fassent parvenir les documents manquants (certificat médical – bulletin d’adhésion – règlement de la cotisation), le plus rapidement possible .

Merci de votre diligence .

Organisation de la soirée de remise des récompenses

La majorité des équipes présentes (sur proposition de la CCI), souhaite changer de formule . 

Plutôt que d’aller en discothèque, il sera organisé un tournoi un Vendredi en fin d’après-midi (formule tournoi de sixte) en extérieur, avec grillades, buvette, animation musicale, et enfin remise des récompenses du Championnat .

Alexis précise qu’il sera nécessaire qu’une dizaine de personnes aident à l’organisation . Le responsable de la CCI et Jean Michel SEBERT se chargent de l’organisation générale, le site du TRAUC paraît convenir, avec une possibilité de repli à l’abri .

La date (sous réserve de disponibilité du TRAUC) set fixée au VENDREDI 23 MAI à 18h30 .

Alexis propose de garder le cadeau à chaque joueur en fin de saison (tee-shirt) et fait appel aux dessinateurs pour le flockage .

Ci-joint le calendrier jusqu’au 06 Mars .
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